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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 

Készült: Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 24-én 
(szerda) 16,00  órai kezdettel tartott   üléséről. 
 
 
Jelen vannak:  Magyar László polgármester, Borbély László alpolgármester, Dankó Mihály,  
Havacs János, Havacs Zoltán, Karácsony Sándor, Krajnyák Sándor, Mátyás Sándor, Natkó 
Csaba, Ratkos Mihály,  8. napirendi ponttól Császár Csaba,  Dr. Vaskó László képviselők. 
 
 
Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kóder László jegyző. 
                                                           Dr. Kiss Elek, aljegyző 
                                                           Petró Árpád a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft.  
                                                           igazgató-helyettese 
                                                           Kovács László Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft.ügyvezetője. 
 
Távolmaradását előzőleg bejelentette:  Horváth Bócsi Irén, Pisla István   képviselők 
                                                              
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket.  
 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hiszen a 14 fő települési képviselőből 10 fő 
települési képviselő jelen van. 
 
Javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok megtárgyalására: 
 
1./ Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a      
köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 15/2002. (X. 01.) számú rendeletének      
módosítására. 2./ Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 
Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének 
szabályairól szóló 3/2009. (II. 17.) rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet 
megtárgyalására és elfogadására. 3./ Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-
testületének folyószámlahitel felvételére. 4./ Előterjesztés létszámcsökkentéssel kapcsolatos 
egyszeri költségvetési támogatás igénylésére. 5./ Az önhibáján kívül hátrányos pénzügyi 
helyzetben lévő helyi önkormányzatok  támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló 
előterjesztés megtárgyalása, véleményezése. 6./ Előterjesztés  Nyírtelek Város 
Önkormányzata és a Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató Közhasznú Társaság 
között takarítási feladatok ellátására kötött szerződés módosítására. 7./ Előterjesztés  
Nyírtelek Város Önkormányzata és a Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató 
Közhasznú Társaság között karbantartási feladatok ellátására kötött szerződés     
módosítására. 8./ Előterjesztés a civil szervezetek 2009. évi tevékenységéről, valamint az    
önkormányzat által részükre nyújtandó 2010. évi támogatás elosztásáról. 9./ Előterjesztés 
Nyírtelek Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzati fenntartású, személyes 
gondoskodást nyújtó, szociális szolgáltatásainak igénybevételi rendjéről, és az értük fizetendő 
térítési díjak megállapításáról szóló 8/2000. (III. 30.) rendelet módosítására. 
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10./ Előterjesztés a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. megbízása a „Kisléptékű településfejlesztés 
Nyírtelek Városban” című pályázatban foglalt munkálatok kivitelezésére. 11./ Előterjesztés a 
Nyír-Tel-Szol. Nonprofit Kft. 2010. évi közbeszerzési tervének  módosítására. 12.Egyebek.  
 
A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.  
 
 
 
 
1./ NAPIREND:  Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
                            a köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 15/2002. (X. 01.) számú   
                            rendeletének módosítására.  
 
     Előadó: Magyar László polgármester, dr. Kóder László jegyző  
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a képviselők hozzászólását 
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület 
felé.  
 
Havacs Zoltán képviselő véleménye szerint meg kell gondolni minden egyes díjemelést, hisz 
a lakosság terhei egyre csak nőnek. A kevés pénzből élő családoknak már ez az összeg is 
komoly anyagi megterhelést jelent. Kéri a Térségi Hulladék Gazdálkodási  Kft jelenlévő 
vezetőjét próbálja átérezni a gondokat és mérsékeljék a szolgáltatás díját.  
 
Petró Árpád a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft. igazgató helyettese válaszában elmondja,  
egy gazdasági társaság nem lehet szociálisan érzékeny, hisz nekik is minden kiadásuk  
növekszik, amelyből az következik, hogy a szolgáltatás díját is emelni kell. A díj 
megállapításánál azonban  igyekeztek figyelembe venni mindent, amire lehetőségük volt. Ez a 
mellékelt anyagból is látható, hisz  a  díjkalkulációban szereplő 4.9 %-os díjnövekedés 
mértéke  az infláció mértéke alatt van.  
Ezt követően  felsorolja, minek köszönhető, hogy  a díjtétel csak ilyen  mértékben került 
megállapításra. Majd példaként említi, van olyan település, ahol duplájára emelkedett a 
szolgáltatás díja annak következtében, hogy nem került sor fokozatosan a díj emelésére. 
Itt is sokkal nagyobb gondot okozott volna, ha az előző években nem került volna sor a díj 
emelésére és most hirtelen díjemelést eszközölnek.  
 
Karácsony Sándor képviselő elmondja, az elmúlt időszakban  javulás tapasztalható a 
hulladékszállítással kapcsolatosan. Felhívja mindenkinek a figyelmét a lomtalanításra, s kéri, 
úgy szervezzék meg, hogy ne legyen probléma, veszekedés, a lerakóhelyen legyenek jelen a 
polgárőrök, rendőrök. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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A képviselő-testület 9 igen 1 tartózkodó  szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:  

 

Nyírtelek Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

6/2010. (III. 25.) önkormányzati rendelete 
 
 

Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
a köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 15/2002. (X.01.) 

számú rendeletének módosításáról 
 
 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, 
a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában kapott felhatalmazás 
alapján, 
figyelemmel a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes 
szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III.28.) Korm. rendeletre, 
a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. § f) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:   

 
 

1. § 
 
 

Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaságról és a 
hulladékkezelésről szóló 15/2002. (X.01.) számú rendelete 2. számú melléklete helyébe e 
rendelet 1. melléklete lép.  
 
   

2. § 
 

E rendelet 2010. április 1-jén lép hatályba. 

 
 
 

 1. melléklet a 6./2010.( III.25.) önkormányzati rendelethez 
 

„2. számú melléklet a 15/2002. (X.01.) rendelethez 
 
 

 
 
1. Rendszeresített járatba illesztett gyűjt őedényzet egyszeri nettó ürítési díja: 
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Gyűjt őedényzet 
(szolgáltatási mennyiség) 

Egységnyi díjtétel  
(Díj (Ft+ÁFA)/ 1 ürítési 

alkalom) 

Közszolgáltatási díj 
(Ft+ÁFA/év) 

80 literes  152.- Ft +ÁFA 7.904.-Ft +ÁFA  
110-120 literes  232.- Ft +ÁFA 12.064.-Ft +ÁFA  
240 literes     444.- Ft +ÁFA 23.088.-Ft +ÁFA  
1100 literes 2.300.- Ft +ÁFA 119.600.-Ft +ÁFA  

 
                                     

2. A gyűjtőedényzet űrtartalmát meghaladó alkalmi hulladék gyűjtésére használható, a 
közszolgáltató által forgalmazott és azonosító jellel ellátott műanyag zsák ára: 228.- Ft + 
ÁFA/db. 
A zsák ára magában foglalja a hulladékszállítás és ártalmatlanítás díját.” 
 
 
 
 
2./ NAPIREND: Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a   
                           Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a  
                           költségvetés vitelének szabályairól       szóló 3/2009. (II. 17.) rendelet  
                           módosításáról szóló rendelet-tervezet megtárgyalására és  elfogadására. 
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet-
tervezetet megtárgyalta, s a könyvvizsgálói véleményt is figyelembe véve, elfogadásra 
javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a 
napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:  
 
 
 
 

NYÍRTELEK VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

7/2010. (III. 25.) önkormányzati rendelete 

Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a 
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költségvetés vitelének szabályairól szóló 3/2009. (II.17.) rendelet 

módosításáról 

 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján,  
az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm.rendelet 
36. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:   

 
1. § 

 
Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló 3/2009. (II.17.) rendeletének 
(továbbiakban: R.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„3.§ (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetésének 

a) kiadási főösszegét 1.168.590. ezer forintban, 

b) bevételi  főösszegét 1.088.010. ezer forintban állapítja meg. 

  

c) A forráshiány (hitel) összegét 80.580. ezer forintban határozza meg. 

 

A főösszegek magukban foglalják a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
költségvetését 571 ezer forint összegben.  

 

(2) A képviselő testület a kiadási főösszegen belül a működési kiadási  
     előirányzatait a következők szerint határozza meg: 
 

a) működési kiadások előirányzata összesen     1.060.964 ezer forint, 

  Ebből  

     aa) személyi jellegű kiadások: 405.492. ezer forint 

     ab) munkaadókat terhelő járulékok: 128.300. ezer forint 

     ac) dologi jellegű kiadások: 333.494. ezer forint 

     ad) támogatások 53.976. ezer forint 

     ae) szociális juttatások  139.702. ezer forint 

     af) tartalék                           0 forint. 
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(3) A képviselő testület a kiadási főösszegen belül a felhalmozási kiadási 
 előirányzatait a következők szerint határozza meg: 

 

a) felhalmozási kiadások előirányzata összesen     107.627. ezer forint, 

  Ebből  

     aa) beruházások          75.062. ezer forint 

     ab) felújítások  15.187. ezer forint 

     ac) felhalmozási célú pénzeszköz átadás             4.835. ezer forint 

     ad) felhalmozási célú hitel törlesztés          12.543. ezer forint. 

 
 

2. § 
 

(1) Az R. 4/a. számú melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép. 
(2) Az R. 4/b. számú melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép. 
(3) Az R. 4/c. számú melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép. 
(4) Az R. 4/d. számú melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép. 
(5) Az R. 5/a. számú melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép. 
(6) Az R. 6/a. számú melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép. 
(7) Az R. 6/b. számú melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete lép. 
(8) Az R. 6/c. számú melléklete helyébe e rendelet 8. melléklete lép. 

 
 

Záró rendelkezések 
 

3.§ 
 
Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 
  
 
 
 
 
 
3./ NAPIREND:   Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének   
                             folyószámlahitel  felvételére.  
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke a napirendi pont megtárgyalása előtt 
felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal az önkormányzat likviditásának biztosítása érdekében  a 
határozat-tervezetet elfogadásra javasolja a T. képviselő-testület felé.  
 
Borbély László alpolgármester kérdése, hogy a 2009. évi hitel rendelkezésre állási díja 
mennyi volt.  
 
Magyar László polgármester válaszában elmondja, a 2009. évi hitel összes költsége éves 
szinten 5,5 millió forint volt.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el, a képviselő-testület 
elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

16/2010. (III. 24.) Kt. Határozata 

                                                folyószámla hitel felvételéről 
  

A Képviselő-testület 
 
 
1. Az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó, folyamatos, zavartalan működés 

biztosítása érdekében hozzájárul az OTP Bank Nyrt.- vel történő folyószámlahitel 
szerződés megkötéséhez a következők szerint: 

 
A hitel jellemzői: 
 
- hitelintézet neve: OTP BANK Nyrt. NYÍREGYHÁZA 
- hitel célja: a folyamatos működés biztosítása 
- hitel összege: 100.000.000.-Ft 
- a hitelnyitás időpontja /ütemezése/: 2010. április 
- visszafizetési határidő: az engedményezett bevétel érkezésekor azonnal, de  
   legkésőbb 2011. április  
- a hitel (tőke + kamat) biztosítékául felajánlott fedezet: az OTP Bank Nyrt.-nél 
vezetett bankszámlára érkező állami támogatás és személyi jövedelemadó, valamint 
a helyi iparűzési adó bevételeit engedményezi a képviselő-testület a hitel és járulékai 
erejéig. 

 
2. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelezés éveiben az éves 

költségvetés összeállításakor a működési kiadást követően, de minden egyéb 
fejlesztési kiadást megelőzően a hitel törlesztésére és a járulékokra előirányzatot 
biztosít és jóváhagy. 
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a folyószámlahitel felvételével 

kapcsolatos további szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felelős: Magyar László  
Határidő: azonnal 
 
 
 

 
4./ NAPIREND:  Előterjesztés létszámcsökkentéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési  
                            támogatás  igénylésére.  
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a képviselők kérdéseit, 
hozzászólását kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse 
a bizottság véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület 
felé.  
 
Havacs Zoltán képviselő kérdése, a létszámleépítésben érintett három főnek jár-e 
végkielégítés. 
 
Dr. Kóder László jegyző válaszában elmondja, a létszámleépítésben érintett három fő közül 
egy fő részére a végkielégítés kifizetésre  került. A  másik két létszám leépítése kapcsán nem 
került sor végkielégítés kifizetésére, illetve állami támogatás igénylésére sem, mivel  egy 
esetben munkaügyi eljárás van folyamatban, a másik esetben a munkaviszony közös 
megegyezéssel került megszüntetésre.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, hogy szavazzanak. 
 
A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

  
         Nyírtelek Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
17/2010. (III. 24.) Kt. határozata 
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A képviselő-testület 
 

 
a 3/2009. (II.17.) rendeletében döntött arról, hogy 3 fővel csökkenti az önkormányzati 
fenntartású Nyírteleki Általános Művelődési Központnál a közalkalmazotti jogviszonyban 
állók létszámát, mely egyben álláshely megszűntetéssel jár együtt. 
 
 
Ennek végrehajtására a következő nyilatkozatot teszi: 

 
A képviselő-testület pályázatot kíván benyújtani a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési 
(álláshely-megszűntetés) döntésével kapcsolatos egyszeri költségvetési hozzájárulás 
igénylésére és ennek érdekében: 
 
1. Kinyilatkozza, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél és a polgármesteri hivatalnál 
a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett 
új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatellátás következtében az önkormányzat 
fenntartói körén kívüli munkáltatónál, a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyeken 
foglalkoztatottak munkaviszonyban töltött idejük folyamatosságának megszakítása nélküli 
foglalkoztatására nincs lehetőség. 
 
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a létszámleépítéssel érintett közalkalmazottak 
végkielégítésének és felmentésének jogszabály szerinti lefinanszírozására készíttesse el és 
nyújtsa be a költségvetési törvény központosított előirányzatának terhére –  a 4/2010. (I.26.) 
ÖM rendeletben  foglaltak alapján - a szükséges dokumentumokat.       
 
3. Utasítja a Nyírteleki Általános Művelődési Központ intézményvezetőjét, hogy a 
létszámleépítésekkel kapcsolatos további szükséges intézkedéseket a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően tegye meg. 
 
 
 
Felelős: Magyar László polgármester, illetve Tordai Tiborné Nyírteleki Általános Művelődési 
              Központ intézményvezetője 
               
Határidő: 2010. április 12. 
 

 
 
5./ NAPIREND:   Az önhibáján kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő helyi  
                              önkormányzatok támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló  
                              előterjesztés megtárgyalása,  véleményezése. 
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a 
pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal 
kapcsolatban.  
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Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület 
felé.  
 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő-testület 
elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak. 
 
A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  

 
 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
18 /2010. (III.24.) Kt. 

h a t á r o z a t a 
 

az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő helyi önkormányzatok 
2010. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

 
 

A.) Nyírtelek Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2010. évi                                                           
költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. Törvény 45.§ (1) bekezdése és a 6. számú 
mellékletének 1. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül 
hátrányos pénzügyi helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatására. 
 
B.)  Nyírtelek Város Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi 

helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény 
alapján a következő nyilatkozatot teszi: 

 
I. Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-jén 1000 fő feletti. 
II.  a) Az önkormányzat a Polgármesteri Hivatalon túl az alábbi intézményeket tartja 
            fenn.             

- Általános Művelődési Központ 
- Szociális Szolgáltató Központ  
- Kastélykert Óvoda 

 
     III.      Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-én 1 500 fő feletti.  
                        
     IV.           Az önkormányzat 
                        1.)  A 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben  

1.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és  
a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybevételéhez 
vállalt- 2009. évi költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő 
szabályok 2.1-2.3 pontjában meghatározott – kapacitás–kihasználtsági 
feltételeknek  

a) megfelel. 
 

    2.) 2010/2011. nevelési-, illetve tanévben 
 2.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási 
feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím 
igénybevételéhez vállalt – költségvetési törvény 8. melléklet III.pont 
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Kiegészítő szabályok 2.1-2-2. pontjában meghatározott – kapacitás-
kihasználtsági feltételeknek 

       a) megfelel.  
                          . 

     V.         Az önkormányzat iparűzési adó, valamint magánszemélyek kommunális adója     
bevezetéséről döntött és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a  
gazdálkodás során realizál. 
 

VI.        Az önkormányzat a 2009. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92/ A. §-a 

           alapján könyvvizsgálatra kötelezett                                                                                                                                                                          

                 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igényt – a 
szükséges dokumentumokkal – a Pénzügyminisztériumhoz, a Magyar 
Államkincstár Szabolcs- Szatmár - Bereg Megyei Területi Igazgatóságán keresztül 
nyújtsa be. 

 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: 2010. 04. 20.  
 
 
 
 
 
6./ NAPIREND : Előterjesztés  Nyírtelek Város Önkormányzata és a Nyírteleki  
                           Településüzemeltetési és  Szolgáltató Közhasznú Társaság között takarítási  
                           feladatok ellátására kötött szerződés  módosítására.  
 
    Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a bizottság 
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Havacs Zoltán képviselő kérdése, mennyiben enyhítette a takarítás költségét az, hogy ezen 
munkálatokat a közmunkások végzik.  
 
Kovács László Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetője válaszában elmondja, 10 millió 
forint plusz Áfa megtakarítást jelentett a takarítási feladatok ily módon történő átszervezése. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
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A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

 
NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

19/2010. (III. 24.) Kt. 
 

HATÁROZATA 
 
 

A Képviselő-testület: 
 
1./ Úgy dönt, hogy a  Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató Közhasznú Társasággal 
(4461 Nyírtelek, Petőfi S. u. 28.) az önkormányzati fenntartású intézményekben történő 
takarítási feladatok ellátására kötött szerződést jelen határozat 1. számú melléklete szerint 
módosítja. 
 
2./ Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 
 
 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
              Dr. Kóder László jegyző 
 
Határidő: azonnal 
 
 
 

 
a 19/2010. (III. 24.) Kt. határozat 1. számú melléklete 

 
 

Szerződés módosítása 
 
 

Amely létrejött egyrészről Nyírtelek Város Önkormányzata (4461 Nyírtelek, Petőfi S. u. 28., 
képviseli: Magyar László polgármester,  mint megrendelő, a továbbiakban: önkormányzat), 
másrészről a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. mint vállalkozó (4461 Nyírtelek, Iskola u. 4-6., 
képviseli: Kovács László ügyvezető, a továbbiakban: Kft.) között az alulírott napon és helyen 
az alábbi feltételek mellett: 
 
 
1. Szerződő felek megállapítják, hogy közöttük 2008. június 1-én szerződés jött létre az 
önkormányzati fenntartású intézményekben takarítási feladatok ellátására. 
 
 
2. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban megjelölt szerződés 13. 
pontjának első bekezdését az alábbiak szerint módosítják: 
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„13. A Szerződő felek az 1. sz. melléklet szerinti takarítási feladatokat átalánydíjas 
            összegben állapítják meg. Az átalánydíj összegszerű mértéke: 2010-ben: 

 166.666 Ft+ÁFA/ hó, azaz egyszázhatvanhatezer-hatszázhatvanhat forint  plusz 
ÁFA/hó  mindösszesen bruttó: 208.333 Ft/ hó.  

            Mindaddig, amíg az új átalánydíj összegében felek nem állapodnak meg, a  
            vállalkozási díj összege az előző évi vállalkozási díj összegével azonos.” 
 
 
Jelen szerződést felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és közös 
értelmezés után helybenhagyólag aláírták. 

 

 
 
 
7./ NAPIREND:  Előterjesztés  Nyírtelek Város Önkormányzata és a Nyírteleki  
                            Településüzemeltetési és  Szolgáltató Közhasznú Társaság között  
                             karbantartási feladatok ellátására kötött szerződés  módosítására.  
    Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a bizottság 
véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak a 
napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
 

 
NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

20/2010. (III.24.) Kt. 
 

HATÁROZATA 
 
 

A Képviselő-testület: 
 
1./ Úgy dönt, hogy a  Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató Közhasznú Társasággal 
(4461 Nyírtelek, Petőfi S. u. 28.) az önkormányzati tulajdonú épületek karbantartási 
feladatainak ellátására  kötött szerződést jelen határozat 1. számú melléklete szerint 
módosítja. 
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2./ Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 
 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
              Dr. Kóder László jegyző 
Határidő: azonnal 
 
 
 

 
A 20/2010. (III. 24.) Kt. határozat 1. számú melléklete 

 
 

Szerződés módosítása 
 
 

Amely létrejött egyrészről Nyírtelek Város Önkormányzata (4461 Nyírtelek, Petőfi S. u. 28., 
képviseli: Magyar László polgármester, mint megrendelő, a továbbiakban: önkormányzat), 
másrészről a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. mint vállalkozó (4461 Nyírtelek, Iskola u. 4-6., 
képviseli: Kovács László ügyvezető, a továbbiakban: Kft.) között az alulírott napon és helyen 
az alábbi feltételek mellett: 
 
 
1. Szerződő felek megállapítják, hogy közöttük 2008. szeptember 1-én szerződés jött létre az 
önkormányzati tulajdonú épületek karbantartási feladatainak ellátására. 
 
 
2. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban megjelölt szerződés 13. 
pontjának első bekezdését az alábbiak szerint módosítják: 
 
„13. A Szerződő felek az 1. sz. melléklet szerinti karbantartási feladatokat átalánydíjas            
összegben állapítják meg. Az átalánydíj összegszerű mértéke: 2010-ben: 2.566.667 
Ft+ÁFA/hó, azaz kettőmillió-ötszázhatvanhatezer-hatszázhatvanhét forint plusz ÁFA/hó, 
mindösszesen bruttó:3.208.333 Ft/ hó.” 
 
 
Jelen szerződést felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és közös 
értelmezés után helybenhagyólag aláírták. 
 
 
 
 
 
8./ NAPIREND : Előterjesztés a civil szervezetek 2009. évi tevékenységéről, valamint az  
                            önkormányzat által részükre nyújtandó 2010. évi támogatás elosztásáról. 
 
    Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
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Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a hozzászólásokat kérné, 
felkéri Havacs Zoltán képviselőt, a civil kapcsolatok közbiztonsági és sport bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs Zoltán képviselő, a civil kapcsolatok közbiztonsági és sport bizottság elnöke 
elmondja, a bizottság a napirendi pontot megtárgyalta. Megállapította, hogy három szervezet 
2010. évben nem pályázott, két szervezet pedig nem használta fel a 2009. évben megállapított 
támogatás teljes összegét- Nyírteleki Asszonykórus 30.000.- Ft., Szabolcsi Bélyeg Egyesület 
10.000.-Ft. E két szervezet esetében a bizottság nem javasolja, hogy a fel nem használt 
támogatás 2010. évben kerüljön felhasználásra. Elmondja továbbá, a bizottság 220.000.- Ft-ot  
tartalékként javasol megállapítani, melynek sorsáról a képviselő-testület jelen ülésén, vagy a 
későbbiek folyamán dönthet.  
 
Magyar László polgármester  mint a napirend előterjesztője befogadja a bizottság javaslatát, 
s annak megfelelően javasolja a határozat-tervezet 3-4 pontját módosítani.  
 
Dr. Vaskó László képviselő megérkezett a képviselő-testület ülésére.  
 
Havacs János képviselő nehezményezi, hogy az önkormányzat által támogatott Nyírteleki 
Nyitogató című újságban nem volt annyi hely, hogy a képviselő-testület a város lakosságát a 
karácsonyi és új évi ünnepek alkalmából köszönthesse. 
 
Havacs Zoltán képviselő javasolja   a Belegrád Sportkör vezetőjével felvenni a kapcsolatot, 
ahol személyesen megbeszélnék és  megnéznék, hogy mire használták fel a pénzt, továbbá  
tisztázni kellene, hogy mire kéri a segítséget stb.   
 
Dr. Vaskó László képviselő elmondja, úgy tudja, az évenként megjelenő  Eseménytárat az 
önkormányzat külön megrendeli, ezért külön fizet. Kérdése ezzel kapcsolatos, hogy mennyibe 
kerül az önkormányzatnak ez az Eseménytár.  
További kérdése, hogyan lett lerendezve a Nyírtelek Sportegyesületnél fennálló 4-5 millió 
forint fűtésszámla. 
 
Magyar László polgármester válaszában elmondja, a gázfogyasztás valamennyi költsége 
2009. év december végéig megtérült. Az előző sportegyesület vezetése az elmaradt díjat  
befizette a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. számlájára.  
Az Eseménytár pontos költségét nem tudja megmondani, de ígéri, hogy utánanéz és 
tájékoztatja képviselő társát az összeg nagyságáról.  
 
Karácsony Sándor képviselő a civil szervezeteknek nyújtott támogatással kapcsolatban fejti 
ki véleményét. Egyetért azzal, hogy a támogatott szervezetek 90 %-a a kapott támogatást úgy 
használja fel, hogy az  a lakosság érdekét szolgálja.  
A labdarugás támogatásával kapcsolatban viszont már nem ez a véleménye. Jelentős összeget 
kapnak és 70-80 fő vesz részt egy-egy mérkőzésen.  Meg kell  vizsgálni ezt az 
érdektelenséget, a labdarugás színvonalát pedig  olyan szintre emelni, hogy az , ne csak azt a 
pár embert érdekelje. Nem világos számára a Nyírteleki Szabadidősport Egyesület támogatása 
sem. Nem tudja, hogy ezen egyesületen belül a labdarugó csapat mennyit kap. Továbbá úgy 
tudja, a Sporthorgász és Természetvédő Egyesületnek 700 tagja van. Ennek ellenére 
támogatása minimális. Nem érti és nem tiszta számára ez az egész támogatási rendszer.  
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Havacs Zoltán képviselő a civil kapcsolatok közbiztonsági és sport bizottság elnöke a 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület minimális támogatásával kapcsolatos 
hozzászólásra reagálva elmondja, az Egyesület  elég szép tagdíjjal rendelkezik.  
A labdarugó csapatok támogatásával kapcsolatban pedig úgy véli felül kell vizsgálni, mert 3 
csapat működtetése véleménye szerint luxus.  
 
Borbély László alpolgármester részletezi, hogy a Szabadidősport Egyesület  részére 
megállapított támogatásból  a labdarugó csapat mennyi pénzt kap, és mire használta azt fel 
Elmondja továbbá, hogy ezen támogatáson felül személy szerint ő és még néhány társa 
anyagiakkal támogatják a focicsapatot, mert csak így tudják azt  megfelelően működtetni. 
 
Császár Csaba képviselő megérkezett a képviselő-testület ülésére.  
 
Natkó Csaba képviselő elmondja, valóban a labdarugó szervezet kapja a legnagyobb 
önkormányzati támogatást. Egyetért azzal a hozzászólással is, ha a mérkőzésen kevés a néző, 
akkor valami nincs rendben. Beszámol arról is, hogy most felállt egy új vezetés, s próbálják 
az egyesület működését stabilizálni, s reményét fejezi ki, hogy ennek a támogatásnak a 
felhasználása hasznos lesz és jó helyre fog kerülni. A jövő útja az, hogy saját utánpótlás 
legyen, tehát arra kell figyelni, hogy ez a támogatás az utánpótlásra kerüljön felhasználásra, s 
így talán sikerül elérni, hogy ősszel sokkal több néző lesz a pályán. 
 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, a határozat-tervezet 3-4 pontjának módosítását figyelembe véve, szavazzanak a 
napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 11 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
 
 
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

21/2010. (III. 24.) KT. HATÁROZATA 
 
 
A Képviselő-testület 
 
1./ Elfogadja a Nyírtelek városban működő és az önkormányzat pénzügyi támogatásában 
részesült civil szervezetek 2009. évben végzett munkáját összefoglaló pénzügyi és tartalmi 
beszámolót jelen határozat 1. sz. melléklete szerint. 
 
2./ Hozzájárul ahhoz, hogy 2008. évben az Önkormányzat képviselő-testülete által pénzügyi 
támogatásként a Nyírteleki Gazdakör részére megítélt (22.246+50.000.-) 72.246.- Ft 
támogatásból 17.586.- Ft-tal és a 2009. évben megítélt 50.000.- Ft támogatás, általuk történő 
tartalékolása és ez évi felhasználása miatt - 2011. február 15. napjáig számoljanak el. 
 
3. /Nem járul hozzá ahhoz, hogy 2009. évben az Önkormányzat képviselő-testülete által 
pénzügyi támogatásként a Nyírteleki Asszonykórus Egyesület részére megítélt 200.000.- Ft 
támogatásból fel nem használt  30.000.- Ft 2010. évben kerüljön felhasználásra. 



 17

 
4./ Nem járul hozzá ahhoz, hogy 2009. évben az Önkormányzat képviselő-testülete által 
pénzügyi támogatásként a Szabolcsi Bélyegegyesület részére megítélt  és fel nem használt 
10.000.- Ft támogatás  2010. évben kerüljön felhasználásra. 
 
5./Hozzájárul ahhoz, hogy 2009. évben az Önkormányzat képviselő-testülete által pénzügyi 
támogatásként a Nyírteleki Honismereti és Hagyományőrző Kulturális Egyesület részére 
megítélt 350.000.- Ft támogatásból 73.629.- Ft támogatás megállapodásban szereplő céltól 
történő eltérő felhasználásához. 
 
6./ A civil szervezetek 2010. évi önkormányzati támogatását jelen határozat 2. számú 
melléklete szerinti összeggel és az ott megjelölt felhasználási céllal hagyja jóvá. 
  
7./ A támogatások kifizetését az igény felmerülésekor a Nyírtelek Város Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Irodájához  -  a civil szervezet  által - benyújtott  kérelem  
alapján, a kérelem benyújtását követő 5  napon belüli teljesítését biztosítja. 
 
8./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület nevében a támogatott 
pályázókkal a megállapodást megkösse. 
 
9./ Felhívja a civil szervezeteket, hogy a pénzügyi támogatással 2011. február 15. napjáig 
kötelesek elszámolni a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Irodája felé.  
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
 

                                               
 

21/2010. (III.24.) KT.  határozat 2. számú melléklete 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
a Civil szervezetek 2010 – ben benyújtott pályázatairól             

Szervezet neve: 

2009. évben 
megállapított 
 támogatás 

 

Támogatott célok: 
2010. évben 

igényelt 
összeg 

A Civil 
Kapcsolatok, 
Közbiztonság
i és Sport Biz 
által javasolt 

összeg 

Képviselő-
testület által 
megállapított 

összeg 

Nyírteleki 
Gazdakör 

50.000,- Budapesti mezőgazdasági 
kiállítással kapcsolatos 
költségek: 
Utazás, szakmai előadók díja, 
helyiség bérlet,  
Augusztus 20-i főzés költségei 

50.000,- 50.000,- 50.000,- 

Nyírtelek SE 
 

8.000.000,- A bajnokságon való részvétel, 
rendezvények szervezése, városi 
sportcentrum működtetése: 
játékvezetői díjak, energia 
költségek, útiköltség, 
felszerelés, nevezési díjak, pálya 
karbantartás, edző pálya 
karbantartása, működési 
kiadások, festés, karbantartás, 

8.000.000,- 8.000.000,- 8.000.000,- 
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étkezés, üdítő 
Nyírteleki 
Sporthorgász   és 
Természetvédő 
Egyesület 

50.000,- Sporthorgász verseny 
szervezése, részvétel: 
szövetségi díjak, versenyek 
költségei, civil programok 
költségei 

100.000,- 50.000,- 50.000,- 

Nyírtelekért 
Alapítvány 

250.000,- Helyi újság kiadása: 
személyi költségek, eszközök, 
működési költségek, nyomdai 
költségek, egyéb kiadások 

300.000,- 250.000,- 250.000,- 

Nyírteleki 
Szabadidősport 
Egyesület 

750.000,- Foci bajnokságon való részvétel, 
városnapi rendezvényen való 
részvétel, családi túrák, 
kerékpáros rendezvények: 
működési költségek, 
sporteszközök, egyéb kiadások 

850.000,- 750.000,- 750.000,- 

Belegrád Sportkör 800.000,- Labdarúgás fenntartása: 
labdarúgó szövetségi díjak, 
sportorvosi költségek, utazási 
költségek, felszerelés,  
működési költségek( mosás, 
üdítő, banki költségek, 
pályakarbantartás), egyéb 
költségeket 

1.000.000,- 800.000,- 800.000,- 

Szent Anna 
Karitasz 
 

100.000,- - -   

Nyírteleki 
Asszonykórus 

200.000,- Részvétel országos minősítésen, 
helyi rendezvényeken való 
részvétel: 
szállítási költség, étkezés, 
részvételi díjak, fellépő ruha 
költségei 

200.000,- 200.000,- 200.000,- 

Őszirózsa 
Nyugdíjas Klub 

50.000,- Belegrád belterületének 
szépítése, tisztítása, 
rendezvények szervezés, 
támogatása: 
farsangi rendezvény, tanyai 
napok, közterület fenntartása, 
kirándulás, közművelődés, 
egyéb költségek 

100.000,- 50.000,- 50.000,- 

Varjúlapos 
Polgárőr 
Egyesület 

150.000,- Működési költségek: szövetségi 
díj, biztosítás, postaköltség, 
rendezvények költségei, 
üzemanyag költség, irodai 
bérlet, -fűtés, -világítás, 
irodaszerek, újságdíj, 
bankköltségek, elnökségi ülés 
költségei, egyéb költségek 

200.000,- 150.000,- 150.000,- 

Együtt Egymásért 
Görögszállásért 
Egyesület 

50.000,- - -   

Nyírtelek Polgárőr 
Egyesület 

520.000,- Közrend, közbiztonság 
fenntartása, bűnmegelőzés, 
rendezvények biztosítása, 
mezőgazdasági lopások 
megakadályozása: 
üzemanyag, telefondíj, 
biztosítás, gépjárműjavítás,- 
karbantartás, irodaszerek, 

800.000,- 520.000,- 520.000,- 



 19

postaköltség, ruha, 
számlavezetés díja, egyéb 
költségek 

Gyermekekért 
SOS Alapítvány                   

100.000,- Kedves házban lakó gyermekek 
étkeztetése: 
étkeztetés, energia költségek, 
rezsi költségek 

1.000.000,- 100.000,- 100.000,- 

Honismereti és 
Hagyományőrző 
Egyesület 

350.000,- Bemutatókon, rendezvényeken 
való részvétel: 
táncoktató díja, egyéb díjak, 
útiköltségek, ruhapótlás, 
telephely bérleti díja 

350.000,- 350.000,- 350.000,- 

Nyírfa Nyugdíjas 
Klub 

80.000,- Rendezvények szervezése, 
megemlékezések: 
főzőverseny (nyersanyag, 
üdítő), koszorúzás (virág), 
szalonnasütés (nyersanyag), 
szüreti bál (vacsora) 

100.000,- 80.000,- 80.000,- 

Nyírteleki 
Hóvirág Egyesület 

80.000,- Tisza-tó kirándulás szervezése: 
belépők, egyéb költségek 

90.000,- 80.000,- 80.000,- 

Szabolcsi Bélyeg 
Egyesület 

10.000,- Nyári gyerek bélyegtábor 
szervezése kiállítási anyag 
feldolgozása: 
működési költség, 
eszközbeszerzés 

25.000,- 10.000,- 10.000,- 

Belegrád Polgárőr 
Egyesület 

80.000,- Közbiztonság megóvása: 
ruházat, üzemanyag, irodaszer, 
jelző berendezés üzemeltetése, 
számlavezetési díjak, 
rendezvény költségek, 
akkumulátor, elem, tisztítószer, 
egyéb költségek 

100.000,- 80.000,- 80.000,- 

  Tartalék  220.000,- 

Összesen: 11.770.000,-  13.265.000,- 11.740.000,- 11.740.000,- 

    Felosztható támogatási összeg: 11.740.000,- Ft. 

 
 
 
 
9./ NAPIREND:  Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzati   
                            fenntartású, személyes gondoskodást nyújtó, szociális szolgáltatásainak  
                            igénybevételi rendjéről, és az  értük fizetendő térítési díjak megállapításáról  
                            szóló 8/2000. (III. 30.) rendelet módosítására.  
 
    Előadó: Magyar László polgármester, dr. Kóder László jegyző  
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Natkó Csaba képviselő, az egészségügyi, szociális és családügyi 
bizottság elnökét, ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos bizottsági véleményt.  
 
Natkó Csaba képviselő, egészségügyi, szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja, a 
bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja 
azt a T. képviselő-testület felé.  
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Havacs János képviselő a kiszállított étel húsadagjának mennyiségével kapcsolatos kifogásait 
sorolja, majd elmondja, nem érti, hogy olcsóbb lett az étel előállítása, a térítési díj meg 
emelkedik. 
 
Kovács László Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetője válaszában elmondja, 2009-ben és 
2010-ben nem volt térítési díj emelés. 
 
Natkó Csaba képviselő, a Szociális Szolgáltató Központ vezetője elmondja, nem emelkedett 
és nem is csökkent annak az egy adagra jutó  díjnak az összege, amit az intézmény a Kft. felé 
fizet.  Az igaz, - jelzések alapján tudja – hogy a minőségre oda kell figyelni, mert ezzel 
kapcsolatban kifogások merültek fel azok részéről, akik a kiszállított ételt kapják.  
 
Magyar László polgármester elmondja, a konyháknak speciális igényt kell kielégíteni, ezért 
elég nehéz helyzetben vannak. Ez a probléma megoldódik, ha a bölcsőde beindulásával az 
óvodai konyha is működni fog,  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a 
képviselőket, szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:  
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

 
 

8/2010. (III. 25.) önkormányzati rendelete 
 

az önkormányzati fenntartású, személyes gondoskodást nyújtó, szociális 
szolgáltatásainak igénybevételi rendjéről, és az értük fizetendő térítési díjak 

megállapításáról szóló  
8/2000. (III. 30) rendelet módosításáról 

 
 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 115. § (9) 
bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 
 

1. § 
 
 
Nyírtelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati fenntartású, 
személyes gondoskodást nyújtó, szociális szolgáltatásainak igénybevételi rendjéről, és az 
értük fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 8/200. (III.30.) rendelete (továbbiakban: 
R) 18. § (4)  bekezdésének a.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„18. § (4) a.) A házi segítségnyújtás szolgáltatási önköltsége: 1.197.- Ft/óra.” 
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2. § 
 
 
Az R. 19. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„19. § (1) Az Idősek Otthonában a tartós bentlakásnál az egy ellátottra jutó szolgáltatási 
önköltség összege: 1.941.070.- Ft/év (5.318.- Ft/nap). A fizetendő intézményi térítési díj: 
1.900.- Ft/nap/fő, 57.000.- Ft/hó/fő.” 
 
 

3. § 
 
 
Az R. 21. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„21. § (1) Az Idősek Klubja keretében napi háromszori étkezést biztosítanak, melynek 
szolgáltatási önköltsége 3.349.- Ft/nap/fő, mely összeg az általános forgalmi adót 
tartalmazza.” 
 
 

4. § 
 
Az R. 5. számú melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép. 

 
 

5. § 
 
E rendelet 2010. április 1-jén lép hatályba. 
 
 

 
1. melléklet a 8/2010. (III.25.) önkormányzati rendelethez 

„5. számú melléklet a 8/2000. (III.30.) rendelethez 

 

Szolgáltatási önköltség számítási módja 

 

 

I. Étkeztetés szolgáltatási önköltségeinek kiszámítása: 

Vásárolt szolgáltatás összesen: 24.531.573.- Ft + ÁFA: 4.096.314.- Ft = 29.437.887.- Ft 

Az összes szolgáltatás bruttó díja / összes éves adagszám: 

29.437.887.- Ft / 35.726 adag = 823.- Ft/adag 

Éves Összes bruttó szállítási költség: 2.770.106.- Ft 

éves összes bruttó szállítási költség / összes éves kiszállított adag: 
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2.770.106.- Ft / 30.658 adag = 90.- Ft / adag 

 

 

I.1. Étkeztetés (szállítás nélkül: 

Teljesített éves adagszám:         4.645 adag 

Szolgáltatási önköltség (bruttó)        823.- Ft/ebéd 

Éves normatíva          55.363.- 

Ft/fő/év 

Ellátottak száma:          18 fő 

Összes normatíva          996.534.- Ft 

Éves normatíva 1 ebédre eső költsége:       221.- Ft 

Szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete:  602.- Ft 

 

 

I.2. Étkeztetés (szállítással): 

Teljesített éves adagszám:         24.835 adag 

Szolgáltatási önköltség (bruttó):        913.- Ft/ebéd 

Éves normatíva         55.363.- 

Ft/fő 

Ellátottak száma:         99 fő 

Összes normatíva:         5.480.937.- 

Ft 

Éves normatíva 1 ebédre eső költsége:      221.- Ft 

Szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete:  692.- Ft 

 

 

II. Házi segítségnyújtás önköltségének kiszámítása: 

A szolgáltatás személyi juttatása, illetve járulékainak éves költsége:   2.597.103.- 

Ft 

Szolgáltatás évi dologi kiadása:        457.049.- Ft 

Éves költség:           3.054.152.- 

Ft 

Teljesített éves óraszám:         2.552 óra 
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Szolgáltatási önköltség (3.054.152.- Ft: 2.552 óra):     1.197.- 

Ft/óra 

Éves normatíva:         166.088.- 

Ft/fő/év 

Ellátottak száma:         12 fő 

Összes normatíva:         1.993.056.- 

Ft 

Éves normatíva 1 órára eső költsége:      781.- Ft/óra 

Szolgáltatási önköltség és normatív állami hozzájárulás különbözete:  416.- Ft/óra 

 

III. Jelz őrendszeres házi segítségnyújtás: 

Éves költség:          3.395.837.- 

Ft 

Szolgáltatási önköltség (3.395.837.- Ft: 60 készülék):    56.597.- 

Ft/fő/év 

Éves normatíva:         43.333.- 

Ft/fő/év 

Ellátottak száma:         60 fő 

Összes normatíva:         2.600.000.- 

Ft 

Éves normatíva 1 főre eső költsége:       43.333.- Ft 

Szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete: 13.264.- 

Ft/év 

IV. Közösségi ellátások (pszichiátriai): 

Éves költség:          8.059.000.- Ft 

Szolgáltatási önköltség (8.059.000.- Ft: 41 ellátott):    195.561.- 

Ft/ellátott 

Ellátottak száma:         41 fő 

 

V. Közösségi ellátások (szenvedélybeteg) 

Éves költség:          8.138.000 Ft 

Szolgátlatási önköltség (8.138.000.- Ft: 43 ellátott):    189.256.- 

Ft/ellátott 

Ellátottak száma:         43 fő 
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VI. Nappali ellátás: 

Éves költség:           8.405.000.- 

Ft 

Ellátottak száma:          10 fő 

Szolgáltatási önköltség (egy ellátottra jutó teljes önköltség):    840.500.- 

Ft/év 

Szolgáltatási önköltség 1 fő/napra jutó összege:      3.349.- Ft 

Éves normatíva:          88.580.- 

Ft/fő/év 

Összes normatíva:          885.800.- Ft 

Éves normatíva 1 fő/napra eső költsége:       353.- Ft 

Szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete:  2.996.- 

Ft/fő/nap 

 

VII. Bentlakásos ellátás önköltségének kiszámítása 36 ellátott esetén: 

Éves költség:           69.884.000.- 

Ft 

Szolgáltatási önköltség 1 fő/1 hóra jutó összege:      161.769.- Ft 

Szolgáltatási önköltség 1 fő/1 napra jutó összege:      5.318.- Ft 

 

VIII. Id őskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása (25 fő): 

Éves normatíva:          635.650.- Ft 

Éves normatíva 1 főre/1 napra jutó összege:      1.742.- Ft 

Ellátottak száma:          25 fő 

Összes normatíva:          15.891.250.- 

Ft 

Szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete:  3.576.- 

Ft/fő/nap 

 

IX. Demens betegek bentlakásos intézményi ellátása (11 fő): 

Éves normatíva:          710.650.- Ft 

Éves normatíva 1 főre/1 napra jutó összege:      1.947.- Ft 

Ellátottak száma:          11 főÖsszes 

normatíva:          7.817.150.- 
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Szolgáltatási önköltség és normatív állami hozzájárulás különbözete:  3.371.- 

Ft/fő/nap” 

 
 
 
10./ NAPIREND : Előterjesztés a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. megbízása a „Kisléptékű  
                             településfejlesztés  Nyírtelek Városban” című pályázatban foglalt  
                             munkálatok kivitelezésére.  
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalására kerülne sor, Magyar László polgármester, 
képviselő-testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

 
NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

22/2010. (III.24.) Kt. határozata 
 
 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
 
1. Megbízza az általa alapított Nyír-Tel-Szol Nonprift Kft.-t (Nyírtelek, Iskola u. 4-6.)  

a nyírteleki 444 hrsz.-ú ingatlanon meglévő játszótér felújításával, 
a Közösségi Ház előtti terület (nyírteleki 759/5 és 760 hrsz.) térburkolattal és világítással 
(kandeláberek) történő ellátásával, 
a nyírteleki 1778 hrsz.-ú ingatlanon lévő közparkban játszótér építésével, 
a Városi Sportcentrumban található kispálya (nyirteleki 1801 hrsz.) műfűvel történő 
borításával és mobil kiszolgáló létesítményekkel történő ellátásával, 
a nyírteleki 920 hrsz.-ú ingatlanon található ravatalozó előtti terület térburkolattal és 
világítással (kandeláberek) történő ellátásával és 
a nyírteleki 97 hrsz.-ú ingatlanon található sportpálya öltözőépületének külső felújításával. 
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2. Az 1. pontban meghatározott munkálatok ellenértékét bruttó 54.994.939.-Ft.-ban, azaz 
ötvennégymillió-kilencszázkilencvennégyezer-kilencszázharminckilenc Forintban hagyja 
jóvá. 
 
3. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott munkálatok mielőbbi 
elvégeztetésével kapcsolatos, további szükséges intézkedések megtételére. 
 
4. A munkálatok ellenértékét Nyírtelek Város Önkormányzata a 2010. évi költségvetésében 
biztosítja.    
 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: folyamatos, illetve 2010. szeptember 30.  
 
 
 
11./ NAPIREND : Előterjesztés a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. 2010. évi közbeszerzési  
                             tervének  módosítására.  
 
     Előadó: Magyar László polgármester 
     (Írásbeli előterjesztés alapján.) 

 
 
Mielőtt a napirendi pont megtárgyalására kerülne sor, Magyar László polgármester, 
képviselő-testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot 
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 11 igen, 1 tartózkodó  szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

 
Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

23/2010. (III.24.) Kt. határozata 
 
 
 

A NYÍR-TEL-SZOL Nonprofit Kft. 2010. évi módosított  közbeszerzési tervének 
jóváhagyásáról 

 
 
A Képviselő-testület: 
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1./ A Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit KFT 2010. évi módosított 

közbeszerzési tervét jóváhagyja. A  módosított közbeszerzési terv jelen határozat 
1.számú mellékletét képezi.  

 
2./  Felhívja a Nyírteleki Településüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét 

a terv folyamatos aktualizálására. 
 
3./ Jelen határozat hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Nyírtelek Város 
 Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2010. (II.15.) Kt. határozata. 
 
 
Felelős: Kovács  László Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetője 

  Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos   
 
 
 
12./ Egyebek.  
 
 
Egyebek napirendi pont alatt Magyar László polgármester kéri a képviselő-testületet  
járuljanak hozzá ahhoz, hogy akadályoztatása esetén  az önkormányzatot Borbély László 
alpolgármester teljes körűen, állandóan képviselje.  
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak az elmondottakkal kapcsolatban.  
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
 
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

24/2010. (III. 24.) Kt. határozata 
 
 
 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
 
 
Úgy dönt, hogy Nyírtelek Város Önkormányzatának Képviselő-testületét  Magyar László 
polgármester  akadályoztatása esetén Borbély László, mint Nyírtelek Város alpolgármestere 
(Nyírtelek, Szent I. u. 112. sz. alatti lakos) teljes körűen, állandóan képviselje. 

 
 

Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: folyamatos 
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Ezt követően Magyar László polgármester  javaslatot tesz a 2005. évben kötött 
testvértelepülések (Nyírtelek-Beregrákos) között létrejött, 72/2005.(VI. 27.) Kt. sz. 
határozattal elfogadott  együttműködési megállapodás módosítására. Ismerteti a módosított 
szöveg tartalmát, mely szerint beépítésre kerülne a 2009. évben Varjúlaposon felavatott Ukrán 
emlékműhöz kötődő rendezvények, megemlékezések. Majd kéri a képviselőket, hogy 
szavazzanak  az elmondottakkal kapcsolatban.  
 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta 
az alábbi határozatot:  
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

25/2010. (III. 24.) Kt. határozata 
 
 
A képviselő-testület  
 
1. Nyírtelek Nagyközség és Beregrákos Község testvértelepülések közötti, együttműködési 
megállapodásról szóló 72/2005. (VI. 27.) Kt. számú határozata mellékletének második 
bekezdését az alábbiak szerint módosítja: 
 
„Az együttműködési megállapodás célja a kulturális, oktatási, sport, gazdasági és egyéb 
jellegű kapcsolatok nemzetközi, határon átnyúló felvétele, e kapcsolatok megtartása és 
ápolása. 
Kiemelt célként fogalmazódik meg a 2009. évben Varjúlaposon felavatott Ukrán emlékhelyhez 
kötődő kutatások, konferenciák, megemlékezések megszervezése. Ezt a munkát Ukrajna 
területén Beregrákos Község Tanács koordinálja, bevonva ebbe a munkába Beregrákos 
közigazgatási határán kívüli érdekelteket is.”  
 
2. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás módosításának aláírására.  
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal  
 

 
 
 
Ezt követően Magyar László polgármester felhatalmazást kér a Dózsa Gy. u. utcai orvosi 
rendelő külső homlokzata felújítására, a munkálatok megrendelésére, melynek bekerülési  
költsége a Nyír-Tel-Szol Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása alapján 200 ezer forint.   
 
Császár Csaba  képviselő javasolja az épülethez kapcsolódó  járda felújítását is.  
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Magyar László polgármester befogadja a javaslatot, s mivel egyéb  kérdés, hozzászólás nem 
hangzott el, kéri a képviselőket, szavazzanak az egészségház külső homlokzata, valamint a 
hozzá tartozó járda felújításáról. 
 
A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.  
 
 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
 

26/2010. (III. 24.) Kt. határozata 
 

A képviselő-testület  
 
hozzájárul ahhoz, hogy a Nyírtelek, Dózsa Gy. utcai orvosi rendelő külső homlokzata, 
valamint a hozzá kapcsolódó járda, melynek költsége 200.000.- Ft. felújításra kerüljön a Nyír-
Tel-Szol Nonprofit Kft. kivitelezésében.  
  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetése terhére a 
munkálatokat soron kívül megrendelje.  
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal  
 
Ezt követően Magyar László polgármester bejelenti, hogy a lomtalanításra 2010. április 17-én 
kerül sor, az előző évekhez hasonlóan. 
A képviselők kérik a polgárőröket, rendőröket arra, hogy a környezet tisztasága érdekében  
fokozott figyelemmel kísérjék a  lomtalanítás lebonyolítását. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás egyéb bejelentés nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke 
megköszöni a megjelenést, s az ülést 17.35 órakor bezárja.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
Magyar László                                                                               Dr. Kóder László  
polgármester                                                                                           jegyző  
 
 
 


